o B BR B0 R R R R AR R
HERE
(i M2 http://www.fishsting.com = [ 8 fK)

1. I ek 2 A8
# 1: 2%f(@) = (x — 1)log?a — 6xlogza +x + 1, X x€[0, 11K}, f(a)lH
NIEH, K a WHUE TG
N MNRIEME £ (a) &— UL loga AL RN —IRKEL, THELi2LE
x H)—IRERE, BRI AT DARARE x B — IR B HOR A
fit: JRABIEN: g(x) = (logia — 6logza + 1)x + 1 — log3a
Koy g(x) EX A [0, 1] EME N IEE, bl g(0)>0 H ¢(1)>0, RBI1-

log2a > 0H1 —3logsa > 0, fiifs: §< a<i3

2. mEERE
B2 Br>00<b<2,x>0, WRMHLS +L = 10 x,y, A%Rx? -
2rx +y? = OfHRAL, 3K r BFHUE TR .
fif: 4 x=acosf, y=bsin0;
N x>0, HAPIR-2 <0 <2, fRAx? - 2rx +y? 2 0f3:
a?cos?0 — 2arcos6 + b*sin?0 = 0

2_ 2

. r<a cosG+

acos6

fQX]L——<0< ~ A1) 0 # O, o RIRIX TR A

f(8) = —fe B/ ME A ROL, I7'j—— <6< I AL cos0>0
FrLl: £(0) ZL-Z\/(a2 — b2)cos6 -i=g a? — b2
Hcosh = T RO (l7'jO<b<—a, Pl = < 1)

b
Fibl: £ O)FHRMEN: ZVa? = b7, Fﬁursgx/iaz—bz
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3. ARRE
%1 3: EEIREL(x) = x% — (m + 5)x + 2(m + 5)7E e RN E NAEf, R

it = |m — 2| + TR .
fiFE: RN £ (x)1E AR, WA= (m 4+ 5)%2 —8(m +5) <0, fi#f3: -5
iR

IN
=

IA
o

2 =(m+1)(m-2|+1)
H-5<m< 20, N2X=m+1)2-m+1)
Frbh: 2*=—-m?2+2m+3=—-(m—-1)*>+4, FTbl2* <4, x<2
Z2<m< 30, M2X=m+1)(m-1)=m?-1,3<m?-1<8
FIibh: log,3 <x <3

BT LA R AR A HUELYVE B N (=<2, 3]

4. MR BRHHRRE

Bl 4: BRIASR_—+—+-+—>Zloga(a—1) +2, H—UKTF 11
RS n ABAROT, RIS o R

BT R, UH A M) = b o RN R N T

n+1 n+2
1 2
Eloga(a - 1) + EEDEJO

B, U -t 1t ... 1
fidt - Bef(n) = —+ —+ -+ — (nEN H n>1)

S

1 1 1 1

+ =——
2n+1  2n+2 n+1 (2n+1)(2n+2)

BIJ: f(n+ 1) — f(n) =
7

Fbh: fn)RH s %, HTLAnEN Hn>1 B, f(n) = f(2) = —
() = =logg(a— 1) + 3, XFRT 1 MERM n fHHT,

Mx@ﬁ\ﬁéloga(a -1) +§ < é, Frbl: logg(a—1) < -1

1+/5
2

A a>1, ﬁﬁua—1s§, W, 1<a<

1++/5
2

H a RHUETEEZ: (1,

{
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5. B RAL i)
(1) M — oA AT X 8] _EAE RS 78 2% A
% 5: E%0p = (log,x — 1)(logyb)? — 6log,x - log,b + log,x + 1 (H a iy
IEWRY, A3 x EXE L, 2] AMEREBUER, p FMEMENIE, K b BHBUETEH .
fi: PATKN:
p = [(logab)? — 6log,b + 1]log,x — (logab)? + 1
Wt =logyx, M t€[0,1]
p = f(t) = [(log,b)? — 6log,b + 1]t — (log,b)? + 1
BRI, JEAR = ¢ AEIX (A [0, LI AR EHUERS, £ () ENIE, K b KIHUE
MR E R, 3

{{(logab)2 —6log,b+1=0 D
—(logeb)* +1>0
ik
{f(O) = —(log,bh)*+1>0 @
f(1) = —6log,b +2>0
Isf £ (t) fE N IR
%(1)%:—1<w%b=3—mﬁ=3éﬁ<§

it (2) 15: —1<logab<§
M4 a>1 i, §<b<i/5

%oqxuﬁ,va<b<§

(2) FIFH— 70 IR ANEATE X F] b A8 S i 78 2 5%

Bl 6: CHIE XAE R L33 f(x) Nar s, HAE[0,400) AR RE, MR
S OER, A2 BAFEXFE I SEH m, {15 f(cos260-3)+{(4m-2mcos0)>f(0)X] Fir
(K]0 #RALOL? #AFCE, R m MHMETSHE, HAGFE, HUHEH.

fift: DRUA f(x) 3T R AL, ELTE[0,+o0) I/ 1 R 4L,

FIrPA f(x)TE (-o0, +o0) FoNIEMEL, H H f(0)=f(-0)=-f(0),7F 2f(0)=0, B
f(0)=0, HHILJFEAZEL A N:
f(cos26 — 3) > f(2mcosO — 4m)
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cos20 — 3 > 2ZmcosO — 4m
cos?0 —mcosf +2m—2>0
% t=cos0, KN OER, frLLte[-1, 1]
TR LML AN M te[-1L1, A%Xgl) =t2 —mt+2m—2 > 02

AT

IR R A
A=m?—-8m+8=0
(1) g)=m—-1>0
=>1

A=m?—-8m+8=>0
) g(=1)=3m—-1>0
%<—1

B (3) A=m?2-8m+8<0

x|

i (1) 15: m=>4+2V2
filt (2) 15528 m NELE
il (3) 13: 4—2V2<m<4+2V2

Gi BRI Mim > 4 - 2VEN, AR FTA 0 MR

6. f5EREE
B 7: EEFEay by o fEfFEA:

1-2242-32 4 +nn+1)? =%(an2 + bn + )X —VIHREL n #K

A7 UERRARIZE 1S
fii: RoAn(n + 1)? = n? + 2n? + nd
PTbl: 1-2242-324++nn+1)? =0 +2+-+n)+2(1%2+ 2 + -+

) = n(n+1) n (n+1)

n?)+ (13 +23 4+ 4nd .

(n +1)2n+1)+

n(n+1)

——=(3n%+11n+ 10)

EARY a=3, b=11, c=10 K2R —T)HIRE n &AL,
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7. REXE

B 8: RIH a MHETEE, MAXEESEH x AEGec o], 1HH
(x + 3 + 2sinfcosB)? + (x + asinf + acosh)? > %o

fift: %t =sin@+cosB (0<0 < g)

TANZE A -

1
@+2+t)+ (x+at)’ 2 ¢ (1<t<+2)

AR T > (920)° Rt A A

2
- [(x+2+t2)—(x+at)?
Rz ran?]

K BRI
3

> fE xER H1 < t < 20HERLEIAT

tz—at+§20 (1)
o

tz—at+E<0 (2)
5 =

(D A HAla<t+ TEIEJZ_L, it + — >\/_

é{ﬂﬂét— € [1L,V2]rf, t+- ﬁﬁvaE
kit a < VRIAFTR.
f(2) [FEAT AR > 2, I a MIETE A (— o0, VE] U [2, + <)

=7’
8. HHEIE
%1 9: #f(x) = ax? + bx + c(a,b,c € R)TEX[A][0, 1] EEA|fX)] <1,
(1) XFAEFER £ (), Klal+[b|+c| B KIE;
(2) RGN £ (), il [al+[bl+]|c| BISEHE] Bk R AL

fiit: UM < 178 x€ [0, LIEHERR T, |f0)] < 1,|f(§)| <1, f(D|<1
f(0)=c

M f(l)=%a+%b+c

f?1)=a+b+c
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PH 45
{a = 2f(1) + 2f(0) — 4f(§)

b=4f (3) - F(1) = 37(0)
c=f(0)
Bt LA Jal + [bl +|c| = |2f(1) —4f(§) + 2f(0)| + |4f(§) — (1) — 3£(0)| +

£(0) < 3|f(1)| + 8 |f(§)| + 6|f(0)| < 17
M, HE RS (0)F S, Ef@)ﬁ%;
w=fﬂ):fm)=Lfe)=-qgnm)=fm)=—LfG)=1

. f(x) = 8x%2 —8x + 18(—8x% +8x — 1

9. HhEETuiE
%1 10: #p = (log,x)? + (a — 2)log,x —a+ 1, #Ha € [-2,2]kF, p> 0fH
FOL, 3R x HARARTE .
fi: Wp = f(a) = (log,x — 1)a + log,2x — 2log,x + 1
Ha € [-2,2] BB R — %4 B, bl afE[-2, 2] EA&FN, PIENIE
HH R R
{f(—z) >0
f(2)>0
logax — 4log,x +3 >0
| :
logsx—1>0
fiif3: log,x > 38log,x < —1
B x I TE R D: (0, 2) U (8, +o0)
e BURFE R, WiEXT a B—RKE, RigiaH “fEen” %404,
sk 58 M i) R A Dy SR IR ) R

10, BfEB T
B 11: XF—VISEH x, 457 IRREE(X) = ax? + bx + c(a < b)MEIEIE 7,

Mim = S22 ME R %/

filt: H2MHE(x) = ax? + bx + ¢ = OX}—¥)x € RIERAT, A[%1: A= b%? —4ac <0
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H a0, Fibl: c>2

2
. a+b+c a+b+Z 4a®+4ab+b?
FilA: m = > —*% =

b-a = b-a 4a(b—a)

%ﬁﬁf%wﬁwwEﬁﬁ%abmﬁ& WAy, MR R AR

4a(b-a
_4a2+4ab+b2_(g)2+4xg+4
~ 4ab-a) 4(2_1)

A2=t, Wihib>a &1, %

_1:2+41:+4_1><(t+1)2_1)((1:—1+3)2 [( N4 p
M="4¢-1D 4" t-1 1 t—1 t—1
1
25(2x3+6)=3

(Y

2=4
Em{(f' 5
b? = 4ac
s M = 3
HAEZ SRR GRS, RIS 45 A B — AN AR, ) A]d R
PR TG Vs, A BT e .
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